

发挥集成效应 提升工作效能

我区推进基层整合审批服务执法力量

日前,经开区推进基层整合审批服务执法力量工作部署会召开,深入贯彻中央和省委、市委决策部署,落实全市推进基层整合审批服务执法力量工作部署会精神,对经开区基层“三整合”改革工作进行动员推进。

会议指出,镇(街)是党和国家执政的根基,是联系人民群众最基础的纽带,也是服务人民群众最前沿的平台,在镇(街)推行

综合设置审批服务机构,推行综合执法改革、推进资源管理服务下沉等改革,是解决基层现实矛盾问题、顺应人民群众对美好生活向往的有效举措。中央、省委、市委先后出台相关文件,对基层推进改革提供根本遵循和指导路径。各镇(街)、各部门要充分认识到推进基层整合审批服务执法力量工作的重要性和必要性,坚决贯彻落实上级决策部署,按

照党工委、管委会要求,不折不扣完成改革任务。

会议要求,各镇(街)、各部门要统筹做好五方面的重点改革任务。突出党建引领,加强党的全面领导。把加强党的全面领导作为首要任务紧抓不放,充分发挥党领导基层改革的核心作用,统筹优化执政资源,实现党的组织全覆盖、党的监督全覆盖。优化基层职权,

依法精准赋权明责。按照重心下移、权责一致的原则,将基层管理迫切需要且能有效承接的审批服务执法权限等赋予镇(街),明确镇(街)为权力实施主体。提升工作效能,协同抓好融合增效。按照“精简统一效能”原则,整合镇(街)职能机构,以职能机构设置为基础,同步抓好审批服务“一窗口”,综合执法“一队伍”,基层治理“一

网格”等重点领域改革。实现互联互通,做实综合指挥平台。全面规范整合各部门专网,充分整合镇(街)区域内各项基础信息,建立实时监控、信息归集、研判预警等于一体的综合指挥平台。形成集成效应,完善体制机制保障。建立健全镇(街)“一对多”“多对一”、派驻机构属地管理等配套改革措施。

敢碰敢管 向“公害”说不

党工委第三轮第一巡察组助力铲除社区毒瘤

经开区党工委第三轮第一巡察组自从今年6月底进驻东环街道后蟠桃社区后,即接到部分群众来电称,该社区54号楼两个车棚被人侵占,一直未得到解决。车棚前期承包给居民王某某,承包期满后于2018年10月社区已宣布收回。此后几年间,王某某把橱柜、饭桌、电动车、卫生间马桶等私人物品渐次搬进车棚实施侵占,且屡清屡占,多次反

复,在当地引起恶劣影响。王本人有劳教前科,他有四个儿子,三个儿子有劳教和吸毒前科。王某全家对社区清理车棚工作人员,多次进行辱骂、阻挠,气焰嚣张,已然成为社区公害,群众敢怒不敢言。

收到举报后,巡察组立即召集街道分管、包挂和社区两委有关负责人,会同公安、城管认真商办此事。日前,综合执法执法人员彻底清理了王某某

蚕食侵占的两个车棚,恢复了原貌,社区居民拍手称快。

清理清除工作完成后,巡察组与被巡察单位的党组织认真座谈,提出在当前扫黑除恶专项斗争下要提高基层党组织的战斗力 and 凝聚力,号召克服为难情绪,充分发挥党员先锋模范带头作用,使家族黑恶势力无藏身之处;要举一反三,坚决防止此类事件死灰复燃,把扫黑除恶专项斗争落到实处。

汛情就是命令 防汛就是责任

开发区抢早抢小做实防汛排险

7月22日,徐州普降大到暴雨,当天降雨量130mm,境内河流水位达到临界,小型水库多数达到汛限水位,经开区立即启动IV应急响应。

为严防降雨引发各种次生灾害,全区上下进一步压实落细防汛责任制,各防指成员单位把保障人民群众生命财产安全放在第一位,切实履行好各自职责。按照汛情就是命令、防汛就是责任的要求,各级防汛包挂责任人要下沉一线,靠前指挥,组织广大干部群众,把防汛措施落到实处。进一步加强预警预报和研判会商。密切关注雨情汛情,加强部门联合会商,准确分析研判天气变化,加大对地质灾害点、隐患点等的排查,及时发布预警信息,为科学防灾减灾提供技术支持。进一步做好防汛重点工作。全面落实中小河流洪水、在建工程、城市内涝、水库塘坝等灾害防范措施。全面排查草危房、简易房,强化水库汛限水位和调度运行监管,紧盯中小河流

险工险段、堤基隐患等薄弱环节,加强对水库、塘坝、城市内涝等灾害易发区巡查排险,抓紧补充保障需求,备足抢险物资,力争做到抢小抢早,确保人民群众生命财产安全。进一步严明防汛值班值守纪律。各防汛成员单位严格落实值班值守和24小时领导带班制度,加强值班力量,密切监视雨水情和险情灾情,规范信息收集报送,确保信息传递顺畅,发生险情灾情要第一时间上报。

针对7月22日的降雨,全体抢险队员到岗到位,参与防汛工作人员77人次,车辆20台次,强排泵2组。储备了5万条编织袋、500件救生衣、2.3万吨防汛块石和其它防汛物资。对重点险工险段进行巡查,重点路段及时打开井盖,清除垃圾,人工看守加速排水,并在对低洼路段架设抢险泵车进行抽排,保障道路积水及时清除,确保车辆行人安全。同时开启调度闸、箱涵闸、防运闸降低三河、房亭河、房改河水位,确保度汛安全。



近期,公安分局组织警力深入厂矿车间,帮助排查整改问题隐患,助力企稳回升。图为干警在徐庄镇江苏永刚变压器有限公司走访服务。

闻“汛”而动 向雨而行

徐庄镇党员志愿者防汛一线勇担当

进入雨季后,滂沱大雨多次造成积水汛情,为保障人民群众出行安全,徐庄镇党员志愿者们闻“汛”而动,向雨而行,坚守防汛一线,为人民群众筑起防汛高墙。

党组织是防汛一线的“坚强堡垒”。进入7月份以来,镇党委政府要求各村严阵以待做好汛情防范自救工作,要求所有的党员干部的手机必需保持24小时畅通,组织党员志愿者冲在防汛排涝自救第一线,做好巡视检查工作,一旦发现田间或者村庄内出现积水不畅现象,即刻组织机械、人员进行排涝自救。

党员是防汛一线的最美“逆行者”。党员干部充分发挥模范带头作用,深入到雨情最严重的地方、受灾群众最集中的地方、救灾困难最大的地方。“不管身在何处,哪个岗位,只要群众需要,我们都要全力

以赴。”镇党委委员刘义说。防汛工作开展以来,各村组织成立党员志愿服务队,许多志愿者主动参加巡防工作,克服雨大、蚊虫叮咬等困难,坚守在防汛前沿,对安全隐患点早汇报、早整改、早修补,用“关键时刻冲得上”的精神守护广大村民。

党群同心画出抢险一线“同心圆”。“党员们冲锋在前,我也要跟党走,能出多少力就出多少力,大事面前,绝不含糊!”徐庄村凌庄五组六十多岁的村民董吉林说。在岗楼村花卉产业园基地,多名村民自带工具,自发来到基地,和党员们一起抓紧时间清障排险。他们手握铁锹一字排开,沿堤进行清理,砍除外坡杂树、高杆杂草、乱垦乱植的农作物,并对堤坝排水沟逐一进行检查,及时疏通淤塞处、加固河堤,确保堤坝安全。

淮海控股集团副总裁韩运镇 入选中国CFO年度人物候选人

近日,“2019中国CFO年度人物”评选活动经过初步刷选,共有25名CFO进入最终候选人名单。其中,淮海控股集团副总裁韩运镇名列其中。

韩运镇,淮海控股集团高级副总裁、党委副书记,中共党员,工商管理硕士,正高级会计师,上市公司独立董事,金融机构监事。第十五届徐州市政协委员,徐州市新联会副会长,徐州市总会计师协会

副会长,江苏省会计学会常务理事,江苏省科技计划项目评审专家,江苏省会计专业高评委专家委员,中国矿业大学、南京师范大学、江苏师范大学特聘硕士生导师。在国家、省市级刊物发表论文50余篇。2019年在管理会计、资本运作、兼并重组、投资管理等方面均有重大成果,2019年被评为江苏省先进会计工作者和江苏省第三届职业经理人创新大赛一等奖。

据了解,此次评选活动的主题定为“引领公司治理现代化的CFO”,力求寻找过去一年推动所在企业推进管理制度体系创新、引领新科技革命、探寻新商业模式、实现公司治理现代化的企业财务负责人,并在未来一年致力于推广他们的先进理念和实践经验。这不仅是“2019中国CFO年度人物”评选的标准,也将成为中国市场经济发展的重要动力源。